

《马上就办》信息反馈

# 工资被拖欠应到案发地报案

本报讯 截至昨日16时,政风行风热线上周接听并录入商丘纠风在线《马上就办》栏目的投诉,已处理完毕5条。

商丘市人力资源和社会保障局在案件处理结果反馈中提醒,工资被拖欠问题的受理遵照属地管理原则,应在案发地报案。

一农民工反映,自己在山东打工。年底结账时,却无法领取到自己的工资。商丘市人力资源和社会保障局表示,劳动保障监察案件的受理需要遵照属地管理原则。像投诉人的情况,应该充分保留证据,及时到案发地劳动保障监察机构报案,由当地劳动保障监察机构进行处理。

有群众反映,睢县的商丘市烟草物流门前路口,经常有路政人员违规查车。睢县

纠风办经过5天明察暗访,发现存在个别路政人员粗暴执法,个别执法车辆不在规定的路线执法等问题。现已责令各涉路主管部门认真整改,并对其主管领导提出批评。但检查中未发现举报人所说的涉路执法人员收钱不开票的现象。

因小商贩在人民路与胜利路交叉口附近乱摆摊,导致通过车辆多次违章。对此,梁园区城管大队正在对附近小商贩实行规范经营、上道牙经营。对不按规定仍占道经营、出店经营、占用快慢车道的行为,依照有关规定给予相应处罚并依法取缔。

困难家庭的幼儿上幼儿园有无优惠政策的问题,商丘市教育局给出明确答复:“根据豫政[2011]48号文件精神,各县(市、

区)对经县级以上教育行政部门审批设立的普惠性幼儿园的在园家庭经济困难幼儿予以资助,资助标准为每年400元。”

梁园区一群众至今未拿到新农合医疗本的投诉。梁园区卫生局回复:梁园区今年全面实施健康居民卡。投诉人持有的以前发放的医疗证,2013年继续参合后,在没有换医疗证号的情况下仍可继续使用。

晚报首席记者 贾若晨



# 买了一箱方便面 生产日期有两个

热线显示

市民来电:我买了一箱方便面,外包装上的生产日期却和包装袋上的生产日期不一样,两个生产日期相差半年。

本报讯 买了一箱方便面,外包装上的生产日期却和包装袋上的生产日期不一样,按包装袋上的生产日期来算,方便面已经过了保质期。由于已经开封,超市否认是自己售出的方便面。

“买了一箱方便面,外边的生产日期是最近的,可是按里面包装袋上的算已经过了保质期了。”昨日上午,在南京路与华夏路交叉口附近居住的市民曾林峰说,超市说方便面已经开封,所以,不能确定是他们的。

曾林峰称,1月15日下午,他和妻子途经长江路上一家超市时,接到住校儿子的电话,儿子说,晚自习放学光饿,想让他买一箱方便面送到学校。曾林峰和妻子在超市花了33元买了一箱某品牌的桶装方便面。

“我还专门看了外包装箱上的生产日期,是2012年12月26日生产的。”曾林峰说,当天晚上,他将方便面送到了学校。第二天,他接到儿子的电话说,方便面是过期的。

曾林峰到学校取回方便面后发现,方便面桶上的生产日期是“2012年6月2日”。按保质期6个月来算,方便面已过期。

昨日,记者见到了曾林峰所购买的方便面。记者发现,除了生产日期不一致外,方便面包袋上胶带有二次粘贴的痕迹。

记者和曾林峰一起找到出售方便面的超市后,一位中年女子称,方便面已开封了,不能确定是他们超市卖出去的,没法退,也不可能退。

曾林峰向工商部门进行了投诉。工商部门介入后,超市同意协商解决,给曾林峰换一箱方便面。 晚报记者 翟华伟

# 驾驶证遭克隆 人在民权却在虞城违章

热线显示

市民来电:我是2004年取得的驾驶证,近几年一直在民权县开出租车,但是,查询发现,却有人用我的驾驶证开着货车多次在虞城县城违章。

本报讯 连日来,民权县出租车司机王百建非常郁闷:他的驾驶证莫名违法被记5分,而且有50多处违章,违章地点多在虞城县。从没有去过虞城县的王百建,发现有人在套用他的驾驶证。

王百建是民权县一名出租车司机,2004年领取了驾驶证,近年来,一直从事出租车营运生意。去年12月底,王百建去交警部门查询驾驶证违法记录时,发现自己驾驶货车违章52次,大部分违章地点在虞

城县城,也有在徐州、菏泽等地,违章时间在2012年下半年。王百建很纳闷,他从来没有去过虞城县,也没有驾驶过货车。

王百建说,自己开车这么多年基本上没有违章过,后来,他到交管部门查询,才知道他的驾驶证被人复制了。复制他驾驶证的人是虞城县某乡人,驾驶一辆大货车,并且这辆大货车经常更换牌照。

1月9日,记者跟随王百建来到虞城县交警大队交通违法处理室报警。交通违法

处理室的工作人员记下有关情况后说,剩下的事情由交警部门处理,王百建只管在家等消息。

16日,虞城县交警大队交通违法处理室负责人张晓华(音)告诉记者,他们已经安排交警在县城布控,一旦涉嫌套王百建驾驶证的司机经过,他们会采取措施将违法驾驶员控制。对于以前的违章罚款,他们会向上级交管部门汇报,恰当解决此事。

晚报记者 成绍峰

## 商丘网广告招商热线:

### www.sqrb.com.cn

# 0370-2628098

互动

权威

真实

地址: 商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心 即时